

# 为了躲避罚款,他开着三轮车强行冲卡撞伤交警,刑拘!

本报记者 陈佳妮  
通讯员 万佳俊 沈玉平

“我为什么当时就想不开了呢?我对不起这名交警,这件事上,我大错特错。”5月29日,谢某在派出所悔不当初,为了躲避交警的20元罚款,他开着三轮车,撞伤了一名交警。回想起当天的事发经过,谢某闭上眼,长叹一口气,“早知道就不跑了。”

5月28日上午,嘉兴市公安局交警一大队东栅中队民警朱军礼同往常一样,与同事张月纲在中环东路泾水路口查纠违法行为。10点多,朱军礼在路口的西北角,处理一起电动三轮车闯禁行行为,此时,谢某驾驶着另一辆电动三轮车,沿中环东路上北及南行驶,即将从朱军礼身旁驶过。

“嘉兴市区早上7点到晚上9点是明令禁止电动三轮车在三环内行驶的,因为谢某涉嫌违法,所以我马上大声要求谢某停车接受处罚。”朱军礼事后回忆。

然而,让人意外的事情发生了,谢某并没有按照要求减速停车,而是加大油门,执意冲卡。而此时,朱军礼一个箭步上前,伸手抓住了谢某驾驶的电动三轮车后挡板。

为了摆脱控制,谢某将电动三轮车猛向左打了一把方向,并加速向前行驶。因为巨大的惯性,朱军礼被甩脱在地,整个人向前滚了一圈后,躺在地上无法动弹,两只鞋子也被甩飞。

见此情境,正在一边执勤的张月纲立刻冲到朱军礼身边,在确定其神志仍然清醒后,随即在路边拦下了高师傅驾驶的出租车,高师傅也非常配合,与民警一起追赶正向下一个路口逃逸的谢某。

很快谢某被追上,张月纲成功将他拦下。

“你跑什么?你闯祸了,知道吗?”张月纲质问谢某。

“我没听见有人叫我啊!”谢某狡辩道。

几分钟后,朱军礼的同事赶到现

场,将其送往就近医院就医,经检查,朱军礼面部、膝盖、手肘均有不同程度擦伤,其中肘部伤势较重,缝了6针。而谢某也被接到报警后赶来的南湖派出所民警带回审讯。

据谢某交代,当天他正准备沿中环东路赶到余新拉货,如果没出这事的话,他本可以赚到50元的辛苦费,对于嘉兴三环内规定时间段禁止行驶电动三轮车的规定,他心里也清楚,但因心存侥幸,还是选择了“闯禁”。而按照相关规定,如果当时谢某停下来,仅需面临20元的罚款。但目前,谢某因涉嫌妨害公务罪,已被南湖警方依法刑事拘留。

“谢某的行为是绝对不可取的,希望群众在遇到公安设卡检查时,务必配合民警的要求,切勿做出害人害己的违法行为。”南湖派出所民警吴栋梁同时提到,“我们也要鼓励大家,能像出租车司机高师傅一样,第一时间积极配合警方执法。这样的正能量会让社会变得更加美好。”

## 特殊设备获取信息 移动资金一夜被盗

通讯员 叶茂涵

本报讯 一觉醒来,王某发现自己银行卡上的钱全被盗了,原来是有人通过“伪基站”设备,获取了其个人信息。近日,江山市检察院对使用该设备的犯罪嫌疑人陈某依法提起公诉。

经公安机关取证,嫌疑人陈某在作案前购买了一套“伪基站”设备。“伪基站”设备是一种特殊的移动通信设备,它可以利用特有的技术,假冒现有的移动通信网络,诱导在覆盖区域内的手机接入该设备,从而获取接入设备的手机号码。陈某就是通过该设备,获取了王某的手机号码,并通过短信验证,以及特定的技术操作手段,获取了王某的姓名、身份证号码、银行卡号等重要信息,以此窃取王某的移动资金。

对此,检察官提醒,市民在使用手机时,若发现手机无信号或者信号极弱的情况下,仍然会收到推销、中奖、转账、密码升级等相关短信的,说明市民所在区域很可能被“伪基站”覆盖,此时请不要相信短信的任何内容,应及时向公安机关报警,协助公安机关侦查。其次,对于一些重要的账号,至少需要开启两种以上验证方式,可以有效避免不必要的财产损失。

## 禁渔期里冒险捕鱼 非法捕捞终获刑罚

通讯员 陈敏

本报讯 明知是禁渔期,但总有人铤而走险,顶风作案。近日,非法捕捞的罗某某被路桥区法院依法判处拘役2个月,缓刑3个月。

去年5月12日,在禁渔期内,罗某某驾驶一艘自制泡沫船,到台州路桥区黄琅白沙海域,用20张禁用的渔具地笼网,非法捕捞水产品。当天,台州市海洋与渔业执法支队执行人员当场抓获了罗某某,并在其船上查获青蟹3只,海鳗2条,鱼、虾、蟹等新鲜渔获若干。近日,路桥区法院认为罗某某犯非法捕捞水产品罪,对其作出上述判决。

据了解,去年以来,路桥区法院审结非法捕捞水产品案件13件45人。法官提醒,根据我国刑法规定,违反保护水产资源法规,在禁渔区、禁渔期或者使用禁用的工具、方法捕捞水产品,情节严重的,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。任何非法捕捞行为,必将受到法律严惩。

## 看上病人身边水壶 护工顺手兜进外套

通讯员 许尚高 金金

本报讯 看上患者边上放着的军用水壶,护工顺手牵羊占为已有。5月28日,护工金某被天台县公安局依法行政拘留7天。

5月27日晚,天台县城东派出所接到一名老人报警,称自己携带的水壶被人偷走,由于水壶对她来说十分珍贵,因此请求警方帮助。

值班民警随后赶到事发地天台县中医院。报警人是72岁的张婆婆,她说,失窃的水壶是在部队当兵的侄子寄给她的,她和老伴一直带在身边。这次老伴心脏不好,住院时都在用这个军用水壶,如今水壶不见了,她很着急。

民警调查后,迅速锁定了嫌疑人金某,并在其家中找到了失物。原来,46岁的金某在医院当护工,27日下午,她在病房中发现了放在张婆婆老伴边上的水壶。金某很喜欢这只军用水壶,于是趁人不注意,将水壶放进自己的外套里迅速离去。然而金某还没来得及使用它,警察就找上了门。

## 险!“熊孩子”爬进洗衣机被卡



5月29日下午1点半左右,嘉兴秀洲消防救援中队接到报警,称新塍镇新罗桥附近一孩子被卡洗衣机内。接警后,消防指战员赶赴现场救援。由于孩子身体被甩干桶牢牢卡住,消防员小心翼翼地从外向里进行破拆,最终将孩子救出。

据孩子家长介绍,孩子是因贪玩偷偷爬入洗衣机甩干桶,被卡住后传出哭声才被家长发现。所幸孩子身体并无大碍。

通讯员 贾寅婧  
本报记者 陈立波

## 打架、抢生意,给落网司机发“安家费” 湖州高铁站附近的“黑车”团伙被一锅端

见习记者 徐冬梅 通讯员 徐青霞

本报讯 在湖州高铁站和织里镇镇舍汽车站之间,有一伙“黑车”驾驶员。他们长期垄断这条线路,碰到有抢客人的同行,不惜大打出手。日前,湖州织里警方经过侦查,将这一“黑车”团伙一网打尽。

今年3月,湖州市公安局吴兴区分

局刑侦二大队收到一封举报信,信上说,有一“黑车”团伙在湖州高铁站附近很猖獗。警方初步调查情况后,随即成立专案组,开展地毯式侦查。

侦查中,民警发现,该“黑车”团伙垄断了湖州高铁站至织里镇镇舍101公交站台的线路。自2017年起,他们通过在站台拉客、加微信等方式积攒客源,长期非法载客。

据悉,在拉客过程中,“黑车”驾驶员以抱团的方式开展“业务”,碰到有同行抢生意的,还会威胁、恐吓对方,甚至动手打人。团伙为了垄断生意,内部驾驶员还接受统一调度。此外,该团伙成员稳定,且具有较强反侦查能力,行动隐蔽,应对运管部门

的查处也有一套。

“当有团伙成员被公安机关查获拘留时,团伙会给他一笔‘安家费’。所谓的‘安家费’,就是仍在运营‘黑车’的成员,给足落网成员一天跑车的费用。”民警透露,也正因如此,该团伙成员打架斗殴往往有恃无恐。据悉,该团伙成员主要来自河南、安徽等地,“黑车”驾驶员每月收入可达1.5万元。

经过多次串并案及对事件相关人的传讯,目前警方已查证,该团伙犯罪嫌疑人超过20人,涉案30余起,案件基本以寻衅滋事为主。5月6日,专案组在织里等地统一行动,抓获犯罪嫌疑人18人,目前7人已被刑事拘留。案件正在进一步深挖中。